

В Душанбе открыт пресс-центр для журналистов

31 мая состоялась церемония открытия Республиканского пресс-центра для журналистов, созданного под патронажем Министерства иностранных дел Республики Таджикистан и Бюро ООН по содействию миростроительству в Таджикистане.

На церемонии открытия Центра приняли участие Заместитель Министра иностранных дел Республики Таджикистан Абдулло Юлдашев, Представитель Генерального Секретаря ООН, Глава Бюро ООН по содействию миростроительству в Таджикистане Владимир Сотиров, заместитель главы офиса Программы развития ООН в Таджикистане Игорь Боск, начальник Управления информации Министерства иностранных дел Республики Таджикистан Давлат Назриев.

Как отметили организаторы, Республиканский пресс-центр обеспечен современным оборудованием. На его базе планируется организовывать пресс-конференции, круглые столы, брифинги, обучение представителей СМИ и студентов факультетов журналистики международным нормам и стандартам журналистики, обучать журналистов и студентов профессиональным навыкам в области новых информационных технологий, проводить семинары, учебные курсы, круглые столы, мастер-классы, исследования и другие мероприятия информационного и методического характера.

Республиканский пресс-центр также призван оказывать юридическую помощь как национальным, так и иностранным сотрудникам СМИ, работающим в Таджикистане. Здесь также им будет предоставлен свободный доступ к сети Интернет. В рамках проекта создана мини-типография для публикации книг, журналов, пресс-релизов, бюллетеней и другой печатной продукции.

Республиканский пресс-центр намерен также осуществлять обмен мнениями и передовым опытом посредством ознакомительных поездок по стране для представителей местных и иностранных СМИ.